

Телеканал «Быково ТВ»



вторник, + «Звезда»
среда, четверг, пятница

18:15



Дата-календаря
3 марта
Всемирный день
писателя

Наш сайт:

телеканал «Быково ТВ» и газета
«Коммунар» -
www.bykovo-media.ru

КОММУНАР

16+

Газета Быковского
муниципального района

Основана
7 февраля 1935 года

Суббота, 25 февраля 2017 года, № 15 (103914)

● ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

26 февраля на центральной площади в р.п. Быково состоится празднование широкой Масленицы.

В программе:
торговые ряды - нач. 9 часов;
развлекательная программа для детей - нач. 10 часов;
театрализованное представление - нач. 11 часов.
Угощение блинами и пирогами!

ПУСТЬ ДЕЛОВАЯ ВЕСНА БУДЕТ ДРУЖЕСКОЙ

В веселую и разгульную Масленицу сотрудники Быковского МФЦ угощали своих заявителей блинами и чаем из самовара.



Идея порадовать жителей района пришлась всему коллективу сотрудников по душе. Каждый из них проявил свое кулинарное мастерство - сотрудницы центра напекли блины с разными начинками. Для угощения накрыли столик с расписной скатертью и самоваром. Все, кто приходили в дни мас-

леничной недели в МФЦ, были приятно удивлены. Их встречали по-особому радушно и предлагали отведать угощения, пока специалисты готовили для них документы. За неожиданный сюрприз сотрудники МФЦ получили много теплых слов. Вот так, по-дружески встретили весну в деловом центре.

ЕГЭ СДАЮТ... РОДИТЕЛИ

17 февраля состоялась Всероссийская акция, в ходе которой пробные экзамены по ЕГЭ сдали... родители выпускников средних школ области.

Не остался в стороне и Быковский район. ЕГЭ по русскому языку сдавали родители выпускников на базе Быковской средней школы №1.

Организаторы - отдел социальной сферы администрации района познакомили родителей с правилами оформления документов для сдачи экзаменов, пояснили, какие ограничения следуют для выпускников в

ходе сдачи ЕГЭ (нельзя иметь с собой ничего, кроме документа, удостоверяющего личность, и гелиевой авторучки). Всякие гаджеты запрещены. В классах, где проводятся экзамены, установлено видеонаблюдение.

После сдачи экзаменов состоялась пресс-конференция для родителей, на которой на их вопросы отвечали опытные педагоги и психологи.

● НАЗНАЧЕНИЯ

Директором Побединской школы назначена Людмила Наурзбаевна Рахметова. Приказ о ее назначении подписан 2 февраля 2017 года.

До этого, с октября 2007 года, Л.Н. Рахметова работала главным специалистом управления делами администрации Быковского муниципального района.

Традиционный межмуниципальный смотр-конкурс военно-патриотических клубов, посвященный памяти нашего земляка, кавалера ордена Мужества Андрея Дядькина, состоялся 21 февраля.



РАВНЕНИЕ НА ПОДВИГ



Ольга ОСЬМАКОВА

В четвертый раз Красносельцевская школа, где учился герой, принимала участников смотра-конкурса. В числе организаторов конкурса - районный отдел по культуре, делам молодежи, спорту и туризму и молодежный центр «Ориентир». Среди почетных гостей были глава администрации района Н.К. Поволокина, глава района А.И. Рассохин, глава Красносельцевского поселения Н.А. Кузнецова.

На старт вышли девять команд ВПК Быковского района, а также старшеклассники из Палласовской школы №11 и Старополтавского района.

Всем им - лучшим из лучших воспитанникам военно-патриотических клубов - предстояло состязаться в семи конкурсах. Жюри оценивало действия конкурсантов в сборке и разборке автомата Калашникова, по общей физической и строевой подготовке, знания военной истории и так далее. Самым захватывающим было участие юношей и девушек в биатлоне, который проходил на заснеженном стадионе сельской школы.

Репортаж с места события читайте в ближайшем номере нашей газеты.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

25.02.17 - 03.03.17

Дата	Температура днем	Атмосфера	Ветер (м/с)
25.02	+3... +5	дождь	5,5
26.02	+2... +4	дождь со снегом	6,0
27.02	0... +1	облачно	5,0
28.02	0... +1	облачно	3,2
01.03	0... -1	облачно	6,2
02.03	0... -1	пасмурно	5,1
03.03	0... -1	пасмурно	5,0



Большие задачи малого бизнеса

Олег ЛУКОНИН

Начиная с 2014 года, в нашем районе действует муниципальная программа по поддержке малого предпринимательства. В прошлом году, согласно этой программе, поддержку получили предприниматели, осуществляющие свою деятельность в сфере бытовых услуг.

В районе был объявлен конкурс на лучшее предприятие сервиса. Также из районной программы получили поддержку предприниматели, оказывающие услуги по транспортным перевозкам. В настоящее время сельхозтоваропроизводители района также участвуют в нескольких государственных и областных программах, из которых им оказывается поддержка. И растениеводы, и животноводы района постоянно принимают участие в тех формах поддержки, которые им сегодня предлагает государство.

О мероприятиях, реализуемых в рамках проекта «Правозащитник малого предпринимательства», собравшимся рассказала председатель об-

ластной общественной организации «Волгоградский центр защиты и развития «Дело» Татьяна Викторовна Шибченко. Она остановилась на вопросах, которые возникают у начинающих предпринимателей, когда они только начинают оформлять документы на вид деятельности. Т.В. Шибченко объяснила, как необходимо себя вести предпринимателям, если к ним обратились некоммерческие организации по защите прав потребителей. Она объясняла присутствующим на встрече, как необходимо бороться с теми конкурентами в бизнесе, у которых нет правоустанавливающих документов.

К Татьяне Викторовне было обращено множество вопросов от собравшихся предпринимателей района. Например, что делать с повышением цен на энергоносители для организаций малого бизнеса? - В настоящее время этот вопрос является «болезненным» не только для быковских предпринимателей, но и для остальных.

- Повышение расценок на электричество становится для многих предпринимателей если не поводом к банкрот-

ству, то обещает жалкое существование, которое, в конечном счете, приведет к закрытию своего дела, — согласилась в своем выступлении областная специалист. - Этим вопросом в настоящее время мы занимаемся и пытаемся что-то сделать в пользу предпринимателей.

Говорили на встрече о проверках организаций малого бизнеса со стороны надзорных органов.

Здесь пояснение дал прокурор Быковского муниципального района Сергей Васильевич Крюченко:

- В защиту предпринимательства в областной прокуратуре создан специальный отдел, который непосредственно работает в этом направлении. В прокуратуре района также постоянно ведется эта работа. В настоящее время без уведомления никакой проверки у предпринимателя не должно проводиться никаким надзорным органом. Если это все-таки произошло, любой вправе обратиться в прокуратуру.

Собравшимся было рассказано об изменениях в законе

16 февраля в администрации района в рамках социального проекта «Правозащитник малого предпринимательства», который реализуется на территории нашего региона, областная общественная организация «Дело» провела встречу предпринимателей, представителей малого бизнеса и жителей нашего района с органами исполнительной и законодательной власти и надзорными структурами по вопросам развития малого предпринимательства.



«О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов с использованием платежных карт».

В завершение встречи предприниматели смогли задать интересующие вопросы и получить консультации по ведению своего дела от прибывших на встречу специалистов и экспертов областной общественной организации «Волгоградский центр защиты и развития бизнеса «Дело».

«Волгоград-24» вошел в обязательный пакет общедоступных телеканалов региона

15 февраля в Роскомнадзоре состоялось заседание федеральной конкурсной комиссии по выбору обязательных для распространения через кабельное телевидение телеканалов в регионах Южного и Северо-Западных федеральных округов.

За право попасть в мультиплекс для Волгоградской области боролись три телевизионные компании: ООО «Невод» (POWERNET), ООО «2ТВ» (2 ТВ), ФГУП «Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания» (Волгоград-24). Последний и получил большинство голосов членов комиссии. Наш регион на заседании федеральной конкурсной комиссии представляли председатель комитета информационных технологий Волгоградской области Сергей Торбин и председатель комитета Волгоградской областной Думы по культуре, делам национальностей и казачества, вопросам общественных объединений, религиозных организаций и информационной политики Александр Осипов. По мнению волгоградских представителей, включение «Волгоград-24» в единый цифровой пакет телевизионных каналов предоставит возможность жителям области получать больше достоверной и объективной информации о жизни региона, в том числе о результатах работы органов государственной власти. - Создание регионального канала – это очень востребованная для всех нас задача и медиахолдинг ВГТРК в техническом и профессиональном плане имеет больше преимуществ, чем другие, – подчеркнул Александр Осипов. Напомним, что поправки в Федеральные законы «О СМИ» и «О связи», вступившие в силу в июле 2016 года, обязывают операторов кабельного телевидения размещать обязательный общедоступный региональный телеканал на так называемой «21-й кнопке». Региональный общедоступный канал избирается в каждом регионе России из числа телеканалов, продукция которых содержит не менее 75% телепрограмм национального производства и транслируется на территории проживания не менее 50% населения субъекта РФ. Кабельным операторам предстоит принять определенные технические решения, чтобы региональный общедоступный канал «Волгоград-24» размещался именно на 21-й кнопке. Единственное, что после этого необходимо будет сделать телезрителям, – это однократно перенастроить свои телеприемники. Отметим, что соглашение о сотрудничестве, которое положило начало созданию регионального телеканала федерального значения «Волгоград-24», генеральный директор Всероссийской государственной телерадиокорпорации Олег Добродеев и губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров подписали 27 мая 2015 года. Вещание нового канала началось через три месяца - 7 сентября. Опыт создания и работы первого в стране регионального канала федерального значения признан уникальным – сегодня он становится ориентиром для других регионов России.

Возвращение в родную обитель

Ольга ОСЬМАКОВА

Читатели из села Красносельск обратились в редакцию газеты с просьбой рассказать о новой заведующей поселенческой библиотекой. С приходом, а точнее с возвращением Майи Владимировны Мусахаевой библиотечная жизнь вновь закипела.



Рассказ о сегодняшнем дне сельской библиотеки начнем с выдержек из ее конкурсной работы по истории этого клубного заведения:

«С момента образования села в 1947 году из двух купеческих домов была построена изба – читальня. Первым библиотекарем в ней была Н.Ф. Головачева. В феврале 1948 года Красносельская библиотека была перевезена на новое место и еще не единожды перекочевывала – жилой дом, комната в ДК, бывшая контора. И так почти сорок лет. В 1985 году под нужды сельской библиотеки, на центральной улице села построили новое добротное здание, в котором она находится по сей день».

Многие старожилы являются ее преданными читателями со времен открытия библиотеки и искренне радуются нововведениям.

В разные годы в Красносельской библиотеке работали: Дмитриенко - она 18 лет заведо-

вала библиотечным хозяйством; потом Н.И. Кузнецова, а помогла ей во всем Н.П. Петрунина. Далее поселенческой библиотекой руководили О.В. Королева, М.В. Кочкина, Т.В. Пекшева, М.В. Мусахаева и Н.В. Дядькина.

После двадцатилетнего перерыва, в 2016 году, в библиотеку вернулась Майя Владимировна Мусахаева. Как хорошая хозяйка она начала свою работу с благоустройства территории. В этом помог ей супруг Николай Александрович. Вместе они расчистили двор, разбили цветочные клумбы, отремонтировали забор и калитку. Затем взялись за обустройство входа в здание. Прогнившие деревянные ступени заменили на устойчивые бетонные, отделанные тротуарной плиткой. Без препятствий войти в библиотеку теперь могут и люди с ограниченными возможностями здоровья - ко входу сооружен пандус.

Весь ремонт не обошелся без материальной поддерж-

ки со стороны главы поселения Н.А. Кузнецовой. В результате старое здание библиотеки преобразилось и даже "помолодело". В сельскую библиотеку, как и прежде, потянулись читатели.

«Доброжелательная атмосфера, уют существенно повысили число посетителей библиотеки», - с благодарностью написали в книге отзывов сотрудники Красносельского детского сада.

Прежде всего, новый старый библиотекарь навела порядок в книжном фонде - расставила его по разделам. И теперь любую книгу читатель может отыскать за пару минут.

В планах библиотекаря появилось много интересных мероприятий, в том числе и участие поселенческой библиотеки в районном конкурсе «Читатель года».

По всем номинациям конкурса были выявлены лучшие. Подведение итогов организовали на сцене местного ДК. Чествовали Юрия Ивановича Овчаренко как читателя-интеллектуала. Самой читающей в селе Красносельск признана семья Аршимовых. А Юлия Айташева является самым активным юным читателем. Библиотекарь знает ее пристрастие к поэзии Пушкина и Есенина. Многие произведения дошкольница знает наизусть. Карим Захарович Сейгалиев предпочитает брать

в сельской библиотеке детективы, а шестиклассник Алексей Фоменко читает все подряд - он стал победителем в номинации «Читатель-полиглот». Лидия Ивановна Томенко не так давно стала читателем библиотеки. Это занятие пришлось ей по душе, и ее признали лучшей в номинации «Удачный дебют».

По количеству прочитанных книг никому в селе не уступает Галина Владимировна Дубовая. Ей и было присвоено звание «Читатель 2016 года». На праздничном мероприятии ей вручили памятную ленту и ценный подарок - книгу. Подарочные издания были преподнесены и всем номинантам конкурса.

На районном семинаре Майя Владимировна была награждена благодарностью за добросовестное отношение к своим обязанностям.

Р.С. Не секрет, что сельские библиотеки сегодня испытывают дефицит в новой литературе в популярных изданиях и даже периодике. Глава администрации района Н.К. Поволокина в одной из последних встреч с работниками библиотеки, которая случилась на днях, самолично подписала библиотеку на районную газету «Коммунар» и популярное издание «Аргументы и Факты», вручила библиотеке принтер. А редакция газеты «Коммунар», в свою очередь, передала в дар красносельцам около полусотни книг.

ЧЛЕНЫ СТУДЕНЧЕСКИХ ОТРЯДОВ ВЫПОЛНЯЛИ ОЧЕНЬ ВАЖНУЮ МИССИЮ: ОНИ УДАРНО ТРУДИЛИСЬ НА РАЗЛИЧНЫХ СТРОЙКАХ

ЗА СЕБЯ И ЗА ТОГО ПАРНЯ

17 февраля 2015 года Президент Владимир Путин признал важность студотрядовского движения и подписал Указ о том, что теперь ежегодно в этот день будет отмечаться государственный праздник «День студенческих отрядов».



→ 1970 год также оказался знаменательным для ССО. Появились первые профильные студенческие отряды — сельскохозяйственные, педагогические, строительные, железнодорожные, рыбопромысловые и другие. Таким образом у студентов начиналась профессиональная деятельность, в зависимости от того, какую профессию в дальнейшем они выберут.

→ В 1973 году число ССО достигло полумиллиона. Студенты принимали участие в 100 Всесоюзных стройках и выполнили объем работ на 1 миллиард рублей. По тем временам это был очень большой заработок. Деньги были не просто заработаны, но это еще был и вклад в экономику государства.

→ 1975 год. Страна готовится отметить 30-летие Великой Победы, и ССО работают в лето этого года под девизом «За себя и за того парня». То, что работали за себя студенты, получали зарплату, а за того парня — шло в Фонд студенческих отрядов. Затем на эти деньги строились школы, детские сады, стадионы. Фонд ССО постоянно пополнялся такими средствами. В этом же году впервые был сформирован первый интернациональный студенческий отряд, в который вошли студенты из девяти стран мира. Тогда же появились первые интернациональные студенческие семьи.

Олег ЛУКОНИН

ЭТАПЫ БОЛЬШОГО ПУТИ

На мероприятие, посвященное этому празднику, в центральную библиотеку р.п. Быково пригласили студентов разных поколений. — Сегодняшних, которые только осваивают азы профессии и планируют свое будущее, и бывших — у них за плечами большой жизненный путь и участие в стройотрядовском движении.

Этапами большого пути российских студенческих строительных отрядов в этот день поделилась ветеран педагогического труда, заслуженный учитель России Анна Моисеевна Бондарь.

Зарождение студенческих строительных отрядов (ССО) состоялось в 1959 году, хотя некоторые склонны считать, что они появились еще раньше. Члены студенческих отрядов выполняли очень важную миссию: они ударно трудились на различных стройках. Но 1959 год считается официальной датой зарождения студотрядовского движения, потому что 339 студентов МГУ решили отправиться на летних каникулах на целину в Казахстан, где необходимы были рабочие руки на строительстве не только производственных объектов, но и соцкультбыта. Ректор МГУ «дал добро» на это решение студентов. Первые студенческие строительные отряды отправились на целину.

Это начинание московских студентов главного вуза страны оказалось таким заразительным, что их количество стало расти с каждым годом. Уже спустя три года, в 1962 году 10 тысяч студентов рабо-

тали в ССО, и в этом же году был принят первый Устав студенческих строительных отрядов.

И ВСЕ ПОВТОРИТСЯ СНАЧАЛА...

В ноябре 2003 года в Екатеринбурге состоялся слет современных студенческих отрядов, а через три месяца — 17 февраля 2004 года был проведен первый форум студенческих отрядов, посвященный 45-летию ССО и созданию в России общественно-студотрядовского движения.

Студенческие строительные отряды — это не только трудовые вахты, но романтика, компания надежных друзей, песни под гитару, загадочная магия костра, все это вызывает ностальгию у тех, кто хоть раз выезжал на лето в ССО.

ДУША КАК ПРЕЖДЕ МОЛОДА

Организаторы мероприятия пригласили на встречу с молодежью первого командира студенческого отряда «Урожай» Александра Александровича Збукарева и бывшего бойцов студотряда Александра Николаевича Толочка, Светлану Николаевну Гацко и Виктора Ивановича Бакунина, чтобы они поделились воспоминаниями о времени, проведенном в ССО «Урожай».

Многие годы основной базой для учебных технологических практик будущих агрономов был студенческий отряд «Урожай» — один из лучших в зоне Поволжья. В 1978 году, уже через год после создания, он был официально включен в состав Волгоградского областного отряда как линейный сельскохозяйственный студенческий отряд Быковского совхоза-техникума. У исто-

→ В 1964 году 30 тысяч студентов из 178 ВУЗов СССР построили за летние каникулы около четырех тысяч объектов, и в этот год бойцов студенческих отрядов стали награждать даже государственными наградами — медалью «За трудовое отличие» и медалью «За трудовую доблесть». Это стало признанием государством важности труда студентов.

→ В числе награжденных оказались и студенты ССО «Урожай-77», который был создан на базе Быковского совхоза-техникума. Правительственными наградами были отмечены Юрий Литвинов, Владимир Переходов и Владимир Яковенко.

→ В 1966 году уже более 100 тысяч студентов участвовали в строительных отрядах. В этом же году состоялся первый Всесоюзный слет студенческих строительных отрядов.



О своей студенческой юности с юмором и ностальгией вспоминают В.И. Бакунин, А.Н. Толочек и А.А. Збукарев.

ков создания стоял А.А. Збукарев, а затем в течение 12 лет деятельность ССО «Урожай» возглавлял В.Д. Рыльцев. За это время в отряде прошли не только профессиональную, но и жизненную практику около 1800 человек. Бойцы отряда были отмечены правительственными наградами, более 40 из них побывали по туристическим путевкам за рубежом.

— В те времена под орошением в совхозе-техникуме находились тысячи гектаров земли. Летом студенты проходили практику в стройотряде, — вспоминал идейный вдохновитель ССО «Урожай» Александр Александрович Збукарев. — Юноши работали на дождевальных машинах «Днепр», «Волжанка», девушки были регулировщицами. В уборочную страду работали на комбайнах, на тракторах и на плантациях. В те времена за лето в студенческом отряде можно было заработать до одной тысячи рублей.

В ССО «Урожай», как и в других студенческих отрядах по всей стране, были организованы вахты и субботники.

В 1978 году в студотряде был организован субботник, в результате которого студенты заработали более тысячи рублей. Деньги решено было перечислить вдове Героя Великой Отечественной войны Числовой. И таких примеров бойцы ССО «Урожай» могли привести множество.

Еще один студенческий отряд «Олимпия» был организован на базе Быковского совхоза-техникума в 1980 году, в год Олимпиады 1980 года. Студенты зоотехнического отделения обратились к А.А. Збукареву с просьбой создать свой ССО. Со временем на базе их студенческого отряда была сформирована учебная ферма «Надежда», которая играла огромную роль не только в выработке профессиональных навыков у учащихся, но на ней студенты-практиканты проходили и школу жизни под руководством старших преподавателей.

Надо отметить, что совхоз-техникум был привлекательной базой для проведения различных зональных мероприятий. Здесь организовывались профессиональные конкурсы будущих агрономов, лаборантов молочного производства и многие другие. В свое время неоднократно на базе ССО «Урожай» проводились областные, зональные конкурсы.

ОНИ НАЗЫВАЮТ СЕБЯ БОЙЦАМИ... НО ТОЛЬКО МИРНОГО ФРОНТА

В июне 1989 года был проведен зональный слет бойцов линейных отрядов и учебно-производственных подразделений средних специальных и учебных заведений Астраханской, Волгоградской, Куйбышевской, Саратовской, Оренбургской областей и республики Калмыкия, — вспоминает Татьяна Михайловна Емельянова. В те времена она была назначена заместителем директора по воспитательной работе и отвечала за проведение зонального слета. — В настоящее время масштабность проводимого мероприятия можно себе только представить, если только на утверждение сценария мы летали в Москву в Министерство сельского хозяйства дважды. Для проведения слета оборудовали овраг под амфитеатр: с одной стороны сцена, с другой — места для зрителей. Это только культурная часть мероприятия, а сколько затрачено было сил и энергии на то, чтобы накормить гостей, разместить их.

Безусловно, современными студенческими отрядами делается также много. Когда строились Олимпийские объекты в Сочи, ССО приняли активное участие в подготовке к зимней Олимпиаде, и треть объектов была возведена студенческими строительными отрядами. Во многом благодаря современному студенчеству наша страна смогла с честью принять у себя зимнюю Олимпиаду в Сочи.

ЧЛЕНЫ СТУДЕНЧЕСКИХ ОТРЯДОВ ВЫПОЛНЯЛИ ОЧЕНЬ ВАЖНУЮ МИССИЮ: ОНИ УДАРНО ТРУДИЛИСЬ НА РАЗЛИЧНЫХ СТРОЙКАХ

ЗА СЕБЯ И ЗА ТОГО ПАРНЯ

17 февраля 2015 года Президент Владимир Путин признал важность студотрядовского движения и подписал Указ о том, что теперь ежегодно в этот день будет отмечаться государственный праздник «День студенческих отрядов».



→ В 1964 году 30 тысяч студентов из 178 ВУЗов СССР построили за летние каникулы около четырех тысяч объектов, и в этот год бойцов студенческих отрядов стали награждать даже государственными наградами — медалью «За трудовое отличие» и медалью «За трудовую доблесть». Это стало признанием государством важности труда студентов.

→ В числе награжденных оказались и студенты ССО «Урожай-77», который был создан на базе Быковского совхоза-техникума. Правительственными наградами были отмечены Юрий Литвинов, Владимир Переходов и Владимир Яковенко.

→ В 1966 году уже более 100 тысяч студентов участвовали в строительных отрядах. В этом же году состоялся первый Всесоюзный слет студенческих строительных отрядов.



О своей студенческой юности с юмором и ностальгией вспоминают В.И. Бакунин, А.Н. Толочек и А.А. Збукарев.

→ 1970 год также оказался знаменательным для ССО. Появились первые профильные студенческие отряды — сельскохозяйственные, педагогические, строительные, железнодорожные, рыбопромысловые и другие. Таким образом у студентов начиналась профессиональная деятельность, в зависимости от того, какую профессию в дальнейшем они выберут.

→ В 1973 году число ССО достигло полумиллиона. Студенты принимали участие в 100 Всесоюзных стройках и выполнили объем работ на 1 миллиард рублей. По тем временам это был очень большой заработок. Деньги были не просто заработаны, но это еще был и вклад в экономику государства.

→ 1975 год. Страна готовится отметить 30-летие Великой Победы, и ССО работают в лето этого года под девизом «За себя и за того парня». То, что работали за себя студенты, получали зарплату, а за того парня — шло в Фонд студенческих отрядов. Затем на эти деньги строились школы, детские сады, стадионы. Фонд ССО постоянно пополнялся такими средствами. В этом же году впервые был сформирован первый интернациональный студенческий отряд, в который вошли студенты из девяти стран мира. Тогда же появились первые интернациональные студенческие семьи.

Олег ЛУКОНИН

ЭТАПЫ БОЛЬШОГО ПУТИ

На мероприятие, посвященное этому празднику, в центральную библиотеку р.п. Быково пригласили студентов разных поколений. — Сегодняшних, которые только осваивают азы профессии и планируют свое будущее, и бывших — у них за плечами большой жизненный путь и участие в стройотрядовском движении.

Этапами большого пути российских студенческих строительных отрядов в этот день поделилась ветеран педагогического труда, заслуженный учитель России Анна Моисеевна Бондарь.

Зарождение студенческих строительных отрядов (ССО) состоялось в 1959 году, хотя некоторые склонны считать, что они появились еще раньше. Члены студенческих отрядов выполняли очень важную миссию: они ударно трудились на различных стройках. Но 1959 год считается официальной датой зарождения студотрядовского движения, потому что 339 студентов МГУ решили отправиться на летних каникулах на целину в Казахстан, где необходимы были рабочие руки на строительстве не только производственных объектов, но и соцкультбыта. Ректор МГУ «дал добро» на это решение студентов. Первые студенческие строительные отряды отправились на целину.

Это начинание московских студентов главного вуза страны оказалось таким заразительным, что их количество стало расти с каждым годом. Уже спустя три года, в 1962 году 10 тысяч студентов рабо-

тали в ССО, и в этом же году был принят первый Устав студенческих строительных отрядов.

И ВСЕ ПОВТОРИТСЯ СНАЧАЛА...

В ноябре 2003 года в Екатеринбурге состоялся слет современных студенческих отрядов, а через три месяца - 17 февраля 2004 года был проведен первый форум студенческих отрядов, посвященный 45-летию ССО и созданию в России общественно-студотрядовского движения.

Студенческие строительные отряды - это не только трудовые вахты, но романтика, компания надежных друзей, песни под гитару, загадочная магия костра, все это вызывает ностальгию у тех, кто хоть раз выезжал на лето в ССО.

ДУША КАК ПРЕЖДЕ МОЛОДА

Организаторы мероприятия пригласили на встречу с молодежью первого командира студенческого отряда «Урожай» Александра Александровича Збукарева и бывшего бойцов студотряда Александра Николаевича Толочка, Светлану Николаевну Гацко и Виктора Ивановича Бакунина, чтобы они поделились воспоминаниями о времени, проведенном в ССО «Урожай».

Многие годы основной базой для учебных технологических практик будущих агрономов был студенческий отряд «Урожай» - один из лучших в зоне Поволжья. В 1978 году, уже через год после создания, он был официально включен в состав Волгоградского областного отряда как линейный сельскохозяйственный студенческий отряд Быковского совхоза-техникума. У исто-

ков создания стоял А.А. Збукарев, а затем в течение 12 лет деятельность ССО «Урожай» возглавлял В.Д. Рыльцев. За это время в отряде прошли не только профессиональную, но и жизненную практику около 1800 человек. Бойцы отряда были отмечены правительственными наградами, более 40 из них побывали по туристическим путевкам за рубежом.

В те времена под орошением в совхозе-техникуме находились тысячи гектаров земли. Летом студенты проходили практику в стройотряде, - вспоминал идейный вдохновитель ССО «Урожай» Александр Александрович Збукарев. - Юноши работали на дождевальных машинах «Днепр», «Волжанка», девушки были регулировщицами. В уборочную страду работали на комбайнах, на тракторах и на плантациях. В те времена за лето в студенческом отряде можно было заработать до одной тысячи рублей.

В ССО «Урожай», как и в других студенческих отрядах по всей стране, были организованы вахты и субботники.

В 1978 году в студотряде был организован субботник, в результате которого студенты заработали более тысячи рублей. Деньги решено было перечислить вдове Героя Великой Отечественной войны Числовой. И таких примеров бойцы ССО «Урожай» могли привести множество.

Еще один студенческий отряд «Олимпия» был организован на базе Быковского совхоза-техникума в 1980 году, в год Олимпиады 1980 года. Студенты зоотехнического отделения обратились к А.А. Збукареву с просьбой создать свой ССО. Со временем на базе их студенческого отряда была сформирована учебная ферма «Надежда», которая играла огромную роль не только в выработке профессиональных навыков у учащихся, но на ней студенты-практиканты проходили и школу жизни под руководством старших преподавателей.

Надо отметить, что совхоз-техникум был привлекательной базой для проведения различных зональных мероприятий. Здесь организовывались профессиональные конкурсы будущих агрономов, лаборантов молочного производства и многие другие. В свое время неоднократно на базе ССО «Урожай» проводились областные, зональные конкурсы.

ОНИ НАЗЫВАЮТ СЕБЯ БОЙЦАМИ... НО ТОЛЬКО МИРНОГО ФРОНТА

В июне 1989 года был проведен зональный слет бойцов линейных отрядов и учебно-производственных подразделений средних специальных и учебных заведений Астраханской, Волгоградской, Куйбышевской, Саратовской, Оренбургской областей и республики Калмыкия, - вспоминает Татьяна Михайловна Емельянова. В те времена она была назначена заместителем директора по воспитательной работе и отвечала за проведение зонального слета. - В настоящее время масштабность проводимого мероприятия можно себе только представить, если только на утверждение сценария мы летали в Москву в Министерство сельского хозяйства дважды. Для проведения слета оборудовали овраг под амфитеатр: с одной стороны сцена, с другой - места для зрителей. Это только культурная часть мероприятия, а сколько затрачено было сил и энергии на то, чтобы накормить гостей, разместить их.

Безусловно, современными студенческими отрядами делается также много. Когда строились Олимпийские объекты в Сочи, ССО приняли активное участие в подготовке к зимней Олимпиаде, и треть объектов была возведена студенческими строительными отрядами. Во многом благодаря современному студенчеству наша страна смогла с честью принять у себя зимнюю Олимпиаду в Сочи.

О СПОРТ

КРАСИВАЯ ИГРА В УПОРНОЙ БОРЬБЕ

Олег ЛУКОНИН

19 февраля на базе Быковской средней школы № 1 прошел открытый турнир по волейболу среди мужчин, посвященный Дню защитника Отечества.



Этот зрелищный вид спорта пользуется большой популярностью в нашем районе.

Организаторами спортивного мероприятия стали администрация Быковского городского поселения, администрация муниципального района.

В турнире приняло участие 8 команд. Районный центр представляли две волейбольные команды - «Быково - I» и «Быково - II», «Простор» (Красноселец), команда из Верхнего Балыклея, сборная команда школьников, готовящаяся представить наш район на Спартакиаде школьников, и три команды гостей: волейболисты-ветераны из Николаевского района, команды из поселка Мелиоратор и ОПХ «Россия».

В упорной и бескомпромиссной борьбе звание победителя турнира и кубок победителей достался волейболистам из «Быково-I». Второе место по праву заняла команда ОПХ «Россия», третье - «Простор» из Красносельца. Все призеры соревнований были награждены денежными премиями, кубками и грамотами. Лучшим игроком турнира был признан Александр Силаев из команды, ставшей победительницей турнира.

КОМАНДНЫЙ ДУХ И СПОРТИВНЫЙ АЗАРТ

20 февраля в спортивном зале Быковской средней школы №1 прошел районный зимний фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

На этот раз соревнования проходили в командном и личном зачете по 3, 4 и 5 ступени, то есть в спортивной программе фестиваля смогли поучаствовать юноши и девушки от 11 до 17 лет.

В фестивале приняли участие 180 школьников. Начальник отдела социальной сферы Т.И. Литвинова пожелала всем прибывшим ребятам командного духа и спортивного азарта. Организаторы мероприятия — работники отдела социальной сферы, отдела по культуре, молодежной политике, спорту и туризму администрации муниципального района, специалисты молодежного центра «Ориентир», тренеры ДЮСШ поставили задачу сделать для ребят не просто обычное мероприятие, в котором бы выявили победителей, а настоящий спортивный праздник. Юноши и девушки, в свою очередь, также не подвели, а старались как могли: подтягивались на перекладине, отжимались от пола, прыгали в длину с места, выполняли подъем туловища из положения лежа и многое другое. В командных результатах девушки Быковской средней школы № 1 заняли первое место в 3-ей, 4-ой и 5-ой ступенях. Команда юношей этой же школы стала победительницей в 4-ой и 5-ой ступенях зимнего фестиваля ГТО. Первое место в третьей ступени в командном зачете заняла команда Красносельцевской средней школы. В личных зачетах отличились Елизавета Гудименко, Елизавета Калинова, Ангелина Корнилова, Вячеслав Хегай, Бахтияр Япитов, Норик Крючков.



ВПЕРЕДИ ВЕСЕННИЕ ВСТРЕЧИ

14 февраля в Старой Полтавке состоялся зональный этап очередной Спартакиады обучающихся общеобразовательных учреждений Волгоградской области по баскетболу среди юношей и девушек.



Быковский район представляли сборная команда юношей - учащиеся Быковской средней школы №1, тренирующиеся у Ю.В. Казаковой, и спортсмены Новоникольской средней школы, которых тренирует О.П. Бездетная. Быковскую среднюю школу №1 и Кисловскую среднюю школу представляли девушки (преподаватели физической культуры А.В. Ляшенко и С.В. Суплыка).

В результате упорной борьбы с командами Николаевского и Палласовского районов наши юноши, уступив хозяевам турнира, заняли второе место. Девушки победили команду Николаевского района и заняли также второе призовое место.

Как сообщила директор ДЮСШ Юлия Владимировна Казакова, следующий этап Спартакиады — зональные соревнования по волейболу - пройдут в городе Николаевске. В Городищенском районе состоится финал по спортивной акробатике, а в городе Калач-на-Дону пройдут финалы по шахматам и настольному теннису. Весной команда Быковского района примет участие в зональном этапе «Президентские спортивные игры» и «Президентские состязания».

В марте-апреле выпускники общеобразовательных учреждений примут участие в тестировании норм ФВСК ГТО.

О СПОРТ

О СПОРТ

БЛИЗЯТСЯ ПАВОДОК И ЛЕДОХОД

И. ТАРАСОВ,
ст. инспектор
Камышинского ИУ
Центра ГИМС МЧС России

Во время паводка и ледохода прогнозируется наибольший риск возникновения чрезвычайных ситуаций на водоемах и вблизи водоемов, угрожающих жизни и здоровью граждан.

Несчастные случаи с людьми, несмотря на все предупреждения, с постоянством происходят каждый год в весенний период.

В связи с этим убедительно просим: НЕ ВЫХОДИТЕ НА ЛЕД! НЕ ПОДВЕРГАЙТЕ СВОЮ ЖИЗНЬ ОПАСНОСТИ! ВАС ЖДУТ ДОМА!

СОВЕТЫ СПАСАТЕЛЕЙ

Если вы провалились под лед:

● широко раскиньте руки по кромкам льда, чтобы не погрузиться с головой;

● если возможно, переберитесь к тому краю льдины, где течение не увлекает вас под лед;

● старайтесь не обламывать кромку, без резких движений выбирайтесь на лед, заползая грудью и поочередно вытаскивая на поверхность ноги, широко их расставив;

Принаравливайте свое тело к наиболее широкой площади опоры:

● выбравшись из полыньи, откатывайтесь, а затем отпол-



зайте в ту сторону, откуда шли.

ЧЕЛОВЕК ПРОВАЛИЛСЯ ПОД ЛЕД. ВЫ – ОЧЕВИДЕЦ:

● немедленно по телефону наберите номер 112 и коротко объясните оператору о случившемся;

● сообщите пострадавшему, что идете на помощь;

● приближайтесь к полынье ползком, широко раскинув руки;

● подложите под себя лыжи, фанеру или доску, чтобы увеличить площадь опоры, и ползите на них;

● к самому краю полыньи подползть нельзя, иначе сами окажетесь в воде;

● ремни, санки, шарф, лыжи, любая доска помогут вам спасти человека;

● бросать связанные предметы нужно за 3-4 метра от пострадавшего;

● если вы не один, то ложитесь на лед цепочкой, взяв

друг друга за ноги, двигайтесь к пролому;

● подав пострадавшему подручное средство, вытащите его на лед и ползком отодвигайтесь от опасного места.

ПЕРВАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ

● с пострадавшего снимите и отожмите всю одежду, потом снова оденьте (если нет сухой) и укутайте полиэтиленом (присходит эффект парника);

● при общем охлаждении пострадавшего необходимо как можно быстрее доставить в отапливаемое помещение, тепло укрыть, обложить грелками, напоить горячим чаем, в дальнейшем отправить в ближайшее медицинское учреждение;

● при попадании жидкости в дыхательные пути пострадавшему необходимо очистить полость рта и глотки и при необходимости приступить к искусственному дыханию;

● растереть пострадавшего, чтобы согреть его.

«ХОЧУ К МАМЕ»

В реабилитационных центрах для несовершеннолетних живут дети, оставшиеся без попечения или потерявшие родителей. Они получают все, что может дать им государство, заботливые и неравнодушные педагоги. Но у них нет самого главного – мамы, папы, семьи. И каждый из них на вопрос: «Чего бы ты хотел больше всего?» отвечает: «Хочу к маме».

Так в настоящее время в Быковском социально-реабилитационном центре находится 9-летняя Настя. Она любит читать и смотреть мультфильмы, общаться с подружками. Девочка любит мастерить поделки из картона и цветной бумаги, с удовольствием участвует во всех мероприятиях, проводимых в учреждении. Друзей у Насти немало – она отлично ладит как с малышами, так и ровесниками, находит общий язык и со взрослыми. Специалисты уверены, что Настя станет



радостью для любой семьи: будет послушной помощницей и подарит свою искреннюю, не расстраченную любовь.

Подробную информацию о Насти, вы можете получить в ГКСУ СО «Быковский СРЦ», р.п. Быково, ул. Ленина, д.79, тел.: (84495) 3-18-18, 3-18-67, 3-23-52.

24 и 25 марта, 14 и 15 апреля в инспекциях УФНС Волгоградской области пройдут Дни открытых дверей

При этом следует учитывать, что указанный срок не распространяется на граждан, которые намерены воспользоваться правом на получение социальных, стандартных или имущественных вычетов. Предоставление деклараций такими категориями физических лиц возможно в течение всего года.

Дни открытых дверей пройдут для налогоплательщиков – физических лиц! 24 марта и 14 апреля инспекции региона будут работать с 9.00 до 20.00, 25 марта и 15 апреля – с 10.00 до 15.00.

В рамках данных мероприятий специалисты налоговых органов подробно расскажут о том, кому

и в какие сроки необходимо предоставить декларацию по форме 3-НДФЛ, как получить налоговые вычеты и воспользоваться онлайн-сервисами ФНС России, а также ответят на другие вопросы граждан по налогообложению.

Каждый посетитель сможет узнать о наличии либо отсутствии у него задолженности по НДФЛ, а также о том, есть ли у него обязанность по предоставлению налоговой декларации по форме 3-НДФЛ.

Все желающие смогут прямо на месте подать налоговую декларацию о доходах при наличии необходимых сведений и документов.

БЕЗ СПРАВКИ И ЗАЛОГОВ
ДЕНЬГИ
 неделя займа
БЕСПЛАТНО
 КАЖДОМУ НОВОМУ КЛИЕНТУ

ЦЕНТРОФИНАНС
 МИКРОФИНАНСИРОВАНИЕ

8-937-700-97-72 / Быково
 ул. Куйбышева, 20, ТЦ «Радеж»

Займы на условиях планности, срочности и возвратности предоставляются ООО «МНИ «Центрофинанс Групп», запись в государственном реестре МПФО № 651303111004012 от 28.03.2015 г. При заключении и исполнении договора отсутствуют комиссии и дополнительные расходы. Дисконтное предложение, решение спорных вопросов согласно нормам ФЗ № 353-ФЗ. Условие: справедливые фиксированные ставки. «Имя» «Для» «Дня» «Неделя бесплатно 1%» - 1% в день (365% годовых), сумма займа от 1000 до 10000 руб., на срок от 21 до 30 дней. При этом с 1 по 14 и с 22 по 30 день процент за пользование займом составляет 1% в день (365% годовых), с 15 по 21 день процент не начисляется. Рекламодатель: ИТ-Универсал А.В.

**АДМИНИСТРАЦИЯ
 БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
 ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

**ИЗВЕЩЕНИЕ
 ОБ ОТКАЗЕ ОТ ПРОВЕДЕНИЯ ТОРГОВ
 В ФОРМЕ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА**

Администрация Быковского муниципального района Волгоградской области в соответствии с п. 4 ст. 448 Гражданского кодекса Российской Федерации*, учитывая постановление администрации Быковского муниципального района от «20» февраля 2017 года № 138 «Об отказе от проведения аукциона открытого по составу участников и по форме подачи предложения о цене по продаже имущества, находящегося в муниципальной собственности Быковского муниципального района Волгоградской области», **извещает** об отказе от проведения аукциона по продаже муниципального имуще-

ства, извещение о проведении которого было опубликовано 04 февраля 2017 года и в районной газете «Коммунар», который должен был состояться 14 марта 2017 года в 10 часов 00 минут по московскому времени по адресу: Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65, каб. № 9.

Денежные средства, внесенные участниками в качестве обеспечения заявок на участие в аукционе будут возвращены в течение пяти рабочих дней с «20» февраля 2017 года на банковский счет участника аукциона.

Также извещаем всех заинтересованных лиц в том, что

ознакомиться с дополнительной информацией об отказе от проведения торгов в форме открытого аукциона можно в рабочие дни с 8 часов 00 минут до 12 часов 00 минут и с 13 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Советская, 65, каб. № 9, тел. 8 (84495) 3-15-51, либо на официальном сайте администрации Быковского муниципального района Волгоградской области www.bykovsky.volganet.ru, главное меню «Администрация», раздел «Торги», и на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru, раздел «Приватизация и продажа государственного имущества».

Н. ПОВОЛОКИНА,
 глава администрации
 Быковского
 муниципального
 района.

В соответствии с 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» статья 13.1 пункт 10 (в редакции ФЗ-435 от 29.12.2010 г.) извещаем о согласовании проекта межевания земельного участка.

Кадастровый инженер, **Сищенко Анатолий Петрович**
ИНКА: 34-14-510, **почтовый адрес:** 404033, Волгоградская область, г. Николаевск, ул. Сивко, 28, e-mail: anatoliy.200273@yandex.ru, **телефон:** 8-937-543-77-18, **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельного участка сельскохозяйственного назначения, находящегося в общей долевой собственности. Кадастровый номер и адрес (местоположения) исходного земельного участка: 34:02:000000:53, расположенного на территории администрации Красносельского поселения, в границах земель бывшего АО «Совхоз Красносельский».

Заказчиком кадастровых работ является: Вьюшкова Лариса Павловна, зарегистрированная **по адресу:** ул. Октябрьская, дом номер 8, квартира 8, г. Николаевск, Николаевский район, Волгоградская области. Контакт. тел. 8 9275340492. С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения **по адресу:** 404033, Волгоградская область, г. Николаевск, ул. Чайковского, 4, 2-й этаж. Пн.-Вт. с 9-12 часов. Обоснованные возражения относительно площади и местоположения границ, выделяемого земельного участка принимаются **по адресу:** 404033, Волгоградская область, г. Николаевск, ул. Сивко, 28, e-mail: anatoliy.200273@yandex.ru, а также в ФБУ «Кадастровая палата» по Волгоградской области **по адресу:** 400002, г. Волгоград, ул. Ткачева, д. 20 «б», в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения. В случае если в течение указанного срока не поступят возражения, проект межевания земельного участка считается согласованным.

**ПРИМОРСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ДУМА
 ПРИМОРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ**

РЕШЕНИЕ

16 февраля 2017 г. № 40/102

О внесении изменения в Положение о земельном налоге на территории Приморского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденное решением Приморской сельской Думы от 24.11.2011 г. № 38/79 (в редакции решений от 04.04.2013 г. №65/147, 19.12.2014 г. №2/19, 30.07.2015 г. №12/41, 28.04.2016 г. №28/73)

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Налоговым кодексом Российской Федерации и Уставом Приморского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, **Приморская сельская Дума РЕШИЛА:**

1. Внести в Положение о земельном налоге на территории Приморского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденное решением Приморской сельской Думы от 24 ноября 2011 г. № 38/79, следующие изменения:

1.1. Пункт 2 статьи 5 Положения дополнить абзацем следующего содержания:

«- проживающие на территории Приморского сельско-

го поселения многодетные семьи, имеющие трех и более несовершеннолетних детей, по уплате земельного налога на участки, предоставленные для ведения личного подсобного хозяйства и индивидуального жилищного строительства в населенных пунктах, - в размере 50%».

2. Настоящее решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования в газете «Коммунар» и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01 января 2017 года.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, налоговой и экономической политике.

И. ЧИЖОВ,
 глава Приморского
 сельского поселения.

**ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ
 БЫКОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
 АДМИНИСТРАЦИЯ БЫКОВСКОГО ГОРОДСКОГО
 ПОСЕЛЕНИЯ**

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ
 по результатам публичных слушаний
 от «17» февраля 2017 г.
 р.п. Быково**

Публичные слушания с приглашением жителей Быковского городского поселения принять участие в публичных слушаниях были назначены путем размещения информационного сообщения в муниципальном печатном издании в газете «Коммунар» от 11.02.2017 г. № 11 (103910). Вопрос, вынесенный на публичные слушания:

1. О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции в отношении земельного участка площадью 1319,00 кв. м, с кадастровым № 34:02:020003:600 по адре-

су: Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Сиротина, 8 в части уменьшения минимальных отступов от боковой границы земельного участка с 3 м до 0 м в целях допустимого размещения зданий, строений и/или сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений и/или сооружений.

Заслушав информацию главного специалиста администрации Быковского городского поселения по вышеуказанному вопросу, учитывая, что дополнительных предложений и замечаний не поступило, участники публичных слушаний **рекомендуют:**

1. Рекомендовать главе Быковского городского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции в отношении земельного участка площадью 1319,00 кв. м, с кадастровым № 34:02:020003:600 **по адресу:** Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Сиротина, 8 в части уменьшения минимальных отступов от боковой границы земельного участка с 3 м до 0 м в целях допустимого размещения зданий, строений и/или сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений и/или сооружений.

К. ГОРДЕЕВ,
 председательствующий на публичных слушаниях.
В. СОТЕЛЬ,
 секретарь публичных слушаний.

**ИЗВЕЩЕНИЕ
 О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ
 О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ
 ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровый инженер **Каплюжников Юрий Михайлович**, **почтовый адрес:** 404033, Волгоградская область, г. Николаевск, ул. Ленина, д. № 3/2, т. 8 (84494) 6-12-15, **e-mail:** nik_zeml@mail.ru, **извещает** о проведении согласования местоположения границ земельных участков: кадастровый номер 34:02:060001:616, расположенный **по адресу:** Волгоградская обл., Быковский район, территория Садовского с/п, в границах землепользования АО «Садовское» 11,9 га в 3,5 км севернее с. Садовое; кадастровый номер 34:02:060001:615, расположенный **по адресу:** Волгоградская обл., Быковский район, территория Садовского с/п, в границах земле-

пользования АО «Садовское» 26,0 га в 2,5 км севернее с. Садовое. Заказчиком кадастровых работ является Максимова Надежда Александровна. **Почтовый адрес:** 404064, Волгоградская область, Быковский район, с. Садовое, ул. Мира, дом № 32, тел: 89044266483.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоит по адресу: Волгоградская область, Быковский район, с. Садовое, ул. Мира, дом № 32, 25 марта 2017 г. в 12.00.

С проектами межевых планов можно ознакомиться по адресу: 404033, Волгоградская область, г. Николаевск, ул. Ленина, д. № 3/2, каждый вторник, четверг, пятницу с 8.00 до 12.00.

Возражения по проекту межевых

планов и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 404033, Волгоградская область, г. Николаевск, ул. Ленина, д. № 3/2, ИП Каплюжников Ю. М., т. 8(84494) 6-12-15.

Смежных земельный участок, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: кадастровый номер 34:02:000000:39, расположенный по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория Садовского сельского поселения, в границах землепользования АО «Садовское».

При проведении согласования местоположения границы при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

**Справки
 о рекламе
 в газете
 по тел.:
 3-15-85.**



ВСПОМНИМ. 28 февраля 2017 г. исполняется 10 лет, как ушла от нас **НАУМОВА Любовь Григорьевна.** Ушла из жизни ты неожиданно, Но в нашей памяти, поверь, Ты будешь вечно, постоянно.
Муж, дети, внуки, правнук.

<p>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».</p>	<p>E-mail: kommunar02@mail.ru Сайт: bykovo-media.ru</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа». Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 10.02.2017 г. по графику - 11.00, факт. - 11.00.</p>	<p>Свидетельство: СМПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4) Заказ 185 Тираж 2791</p>
<p>Выходит по четвергам и субботам</p>	<p>ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).</p>	<p>ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корп. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85. Индекс 51035 Цена свободная</p>		